

**PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“
ORGANIZUJE PLANINARSKU AKCIJU**

JEŽEVAC - 675 mnv

06.08.2022.godine



Ježevac je planina u istočnoj Srbiji, u blizini Petrovca na Mlavi. Njen najviši vrh ima nadmorsku visinu 675 metara.

PLAN AKCIJE:

06.08.2022. Subota

07:00 h-Polazak s ugla Sarajevske i Drinske ulice, autoputem do skretanja za Požarevac i preko Petrovca na Mlavi dolazimo do manastira Gornjak.

Pauza za osveženje i obilazak manastira.

Pored manastira uz reku Mlavu dolazimo do mesta odakle skrećemo prema vrhu Ježevac. Staza vodi kroz šumu. Po izlasku iz šume staza je kamenita i na samom kraju izlazi na greben odakle puca pogled na okolne planine: Vukan, Krilaš, Veliki Vranj...

Po povratku sa vrha svraćamo na izletišta Čvarinac na reci Mlavi, gde možemo da se kupamo.

Oni koji ne žele da idu na planinarsku turu mogu da ostanu u banji Ždrelo i da se kupaju do povratka grupe s planinarenja.

Dužina staze: oko 11 km, uspon 498m, spust 498m.

Povratak za Beograd oko 19:00 h. Očekivano vreme dolaska oko 21:00h.

OPREMA : Planinarska oprema, primerena godišnjem dobu. Planinarske cipele su obavezne. Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, overenu zdravstvenu

i planinarsku knjižicu sa plaćenom članarinom za 2022. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr)

HRANA:

Hrana iz ranca.

KOTIZACIJA : 1.500 din za više od 40 učesnika, doplata za manj broj je 200 din. i obuhvata prevoz, poreze i doprinose i doprinos Društvu.

ROK ZA PRIJAVU :

Do popune mesta sa uplatom od 1.500 din. Uplatu izvršiti najkasnije nedelju dana pre akcije. Možete se prijaviti vodiču ili pomoćniku vodiča akcije telefonom.

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u protivnom, novac ne može biti vraćen.

Vođa akcije:

Rada Jočić MB 458 UIIA

tel. 065/3117744

Gorska služba spašavanja tel. 063/466-466

Napomena:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.

Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti.

Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.

Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti [OVDE](#).